

Игорь Кобзев: искусство перетягивания одеяла на себя

Иркутский губернатор Игорь Кобзев имеет все шансы получить шнобелевскую премию в сфере искусства перетягивания одеяла на себя.

Основная деятельность Кобзева за последние полтора года — ездить по муниципалитетам вверенного ему региона и обещать. Обещать всем и всё. Обещать мэрам построить детские сады, школы, дороги, решить вопросы с медицинским обеспечением. Обещать политикам проходные места в Заксобрание. Обещать населению масштабное процветание, и снова детские сады, школы, больницы, дороги...

На самом деле это — лишь пустая болтовня. Игорь Кобзев клинически не способен к грамотному управлению, он генерал МЧС и понимает лишь командный стиль взаимодействия. За почти три года пребывания в должности губернатора он малость пообтерся и попривык к гражданской форме, и уже не пытается с утра строить подчиненных в колонну по три. Но суть его от этого не изменилась.



У Кобзева мизерный бюджет, который распределен еще в конце предыдущего года. Выполнять свои обещания ему не на что, да ему никто и не позволит разбазаривать бюджет по собственному желанию.

Однако у Кобзева есть еще одна уникальная способность: присваивать себе чужие заслуги. В этом плане он ведет себя как настоящий царёк местного разлива, считая, что всё, что происходит в Иркутской области — его заслуга. А мэры и прочие — его верные вассалы.

Поэтому, когда муниципалитет на собственные средства и по собственной инициативе строит детский сад — Кобзев везде кричит, что это его заслуга. Когда подчиненное ему министерство проваливает ремонт школы — Кобзев просто не замечает этого, утверждая, что все школы отремонтированы в срок. В этом плане иркутский губернатор четко усвоил старую истину: главное, что именно услышит его непосредственное руководство (то есть Администрация президента). А не то, что происходит на самом деле.

Около Байкала

Акции вверх губернатора Иркутской области Игоря Кобзева на этой неделе **взлетели более, чем заслуженно**. Сибирский регион оказался одним из немногих, кто не удостоился претензий **Владимира Путина** в связи с началом нового учебного года. В **Иркутской области** к 1 сентября после ремонта открылись **ВСЕ** школы, включая труднодоступные.

В область придут **18** новеньких автомобилей скорой помощи. А в столицу на отдаленные маршруты ново-ленинского направления линию вышли **34** автобусов **НЕФАЗ**, которые в лизинг приобрел "Иркутскавтотранс".

На днях прикормленные за счет бюджета Иркутской области СМИ и телеграм-каналы бодро отчитались о том, что Иркутская область оказалась одной из немногих, к которой не было претензий со стороны Владимира Путина в связи с началом нового учебного года. И далее идет откровенная ложь: «В Иркутской области к 1 сентября после ремонта открылись **ВСЕ** школы, включая труднодоступные».

Откровенно сказать, немного стыдно за коллег, которые не проверяют информацию, а просто переписывают ее из пресс-релизов правительства региона, да еще и получают за это деньги. Потому что сразу две школы города Слюдянки (население 18 тысяч человек) к 1 сентября оказались не готовы.

Мы подробно писали об этом в материале [«Из-за халатности чиновников снова страдают дети»](#). Суть дела состоит в том, что 27 августа в ремонтируемые и строящиеся школы прибыл с проверкой лично Игорь Кобзев. И перед ним разыграли красивое постановочное шоу, пообещав, что уже через четыре дня ремонт будет окончен.

На дворе 9 сентября, а дети в школу еще не пошли. Отметим, что по плану школа N 1 должна была принять детей еще год назад — и за целый год не было сделано практически ничего. Весь год губернатор Кобзев в принципе не замечал того, что школа не строится вообще.



В результате учеников обеих неотремонтированных школ втиснули в старое аварийное здание, построенное более 60 лет назад. Но на это всем плевать: замечание от президента не прилетело, губернатору показали красивую картинку, а мэр района Алексей Шульц и вождь местной «Единой России» Алла Зарубина озабочены только предстоящими выборами.

Кстати, про второй абзац цитаты от коллег. «Иркутскавтотранс» является муниципальным учреждением, и к его заслугам губернатор тоже не имеет никакого отношения...

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 38361
09.09.2022, 13:56 🔄 588

URL: <https://babr24.com/?IDE=234448> Bytes: 3847 / 3570 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3435** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)